

异常“高温”致空气质量差 专家建议等雾气消散再外出活动 这几天出门锻炼别贪早

星报讯(记者 俞宝强) 这两天虽然阳光灿烂,但清晨如果您出门比较早,可能会发现自己很快就处于一片雾气之中,周围的很多东西都模模糊糊看不清楚,一直到上午九点以后,阳光的照射才渐渐驱散这眼前的浑浊。23日,记者从合肥市环境监测中心站获悉,合肥的10个空气监测子站全部达到了三级污染标准,是今年以来空气质量最差的一天。

昨日空气今年来最差

23日,合肥市空气污染指数一度达到了191,空气质量级别达到了三级,属于三级污染,可以说是2011年以来,空气质量最差的一天。

据介绍,自20日以来,合肥市市区大气质量直线下降。23日,市内的10个空气监测子站发出信息:10个子站监测的大气质量清一色全是三级,其中,污染指数最低的滨湖新区是120,最高的三里街居然达到了191。其余的8个监测子站的数据显示,也全都达到三级污染标准。

据了解,按以往经验,每年初春是合肥市空气质量最差的时候,但今年这种连续出现空气污染的情况并不多见。

雾气消散再出门锻炼

对此,合肥市环保部门的专家表示,近期空气污染,与异常“高温”以及无风且气层稳定有关系。

据介绍,这几天合肥阳光明媚,很明显感觉到迅速上升的温度,由于气温“反常”,直逼20摄氏度,因此导致了近地面的大气中出现了一个逆温层(即随着高度的升高,温度不降反升),逆温层的出现导致了空气不流通,就像一个玻璃罩子罩在地面上。这样一来,空气中的湿气、灰尘等杂质一时间无法扩散开来,大气质量就会明显降低,人们就会感到明显的闷热憋气。

根据监测预报,今日合肥空气污染指数还将达到120~140,属于轻微污染,并将持续几天。环保专家建议您等到雾气消散之后,再出门锻炼身体,因为雾霾天有多种有害物质,对身体健康不利。

省城卫监1号行动 剑指医疗美容服务

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从合肥市卫生部门获悉,即日起,该市正式开展2011年卫监1号行动,专门进行医疗美容服务执法专项检查,以规范医疗美容服务市场秩序。据悉,全省卫监1号行动也将同步启动。

据介绍,卫监1号行动的整治重点是医疗机构依法执业和《医疗美容项目分级管理目录》的执行情况。如果医疗机构未取得《医疗机构执业许可证》,或基本条件不符合相关规定,都属于违法违规行。同时,医疗机构诊疗活动超出登记执业范围,发布违法医疗广告或违规发布医疗广告,及聘用非卫生技术人员从事诊疗活动,都将面临惩戒。

酒后寻刺激 乱拨110

星报讯(记者 张敏) 三男子酒后为寻刺激,竟胡乱拨打110报警电话,被批评教育。

2月22日深夜22时30分,有人报警称,在省城南淝河路上一家土菜馆内发生持刀砍人事件,民警赶到现场时,发现该土菜馆内一切正常。该土菜馆老板称,当晚并没有发生任何打架斗殴事件。在离该土菜馆数百米远处,民警找到了三名酒醉后假报警者,三人辩称,当时喝多了,“就图好玩刺激才报的假警。”

随后,三人被带至辖区淝河路派出所调查,进行了批评教育。

一赌博机房被捣毁

星报讯(王涛) 日前,省城警方捣毁望江路小朱岗附近的一个赌博机窝点,经营赌博机的违法嫌疑人姚某已被行政拘留。

经审查,姚某于去年5月租住常青街道小朱岗余某某的民房,准备开设赌博机房,但因为害怕打击,一直未敢经营。今年2月4日,姚某趁过春节期间,偷偷开设了赌博机房,为了逃避公安机关的打击,他还在门外安装了一监控摄像头。2月20日下午,民警前去查处,当即收缴所有的赌博机。第二天,经营赌博机的违法嫌疑人姚某被民警抓获。



这一折 都不美了

春天是鲜花盛开的季节,梅花是最先为我们报春的大自然使者,日前,省城街头和公园内都有很多梅花正绽放枝头,为城市带来美景,给我们带来美的享受。但也有人不懂得大自然的恩赐,在户外赏花的时候,折枝摘花,充当了摧花的“杀手”,行为着实不美。这是日前记者在公园内抓拍的镜头。

本报记者 文/图

抢不到新手机他就不罢手 男子一小时内连抢三单身女子

星报讯(蒋瑞 记者 宋才华) 在单位被领导批评后,一个人喝闷酒,加上手机破旧一打就没电,于是便起了抢劫的歪念,并将目标锁定为单身女子。但是连抢两个发现都是旧手机,于是不甘心在一个小时内又实施了第三起抢劫案,并对被抢女子进行猥亵。近日,合肥市高新区法院一审判处高某有期徒刑7年半,罚金3000元。

高某,1977年出生,安徽霍邱人。2009年10月,高某在合肥望江路与东至路一工地打工期间,被单位领导批评后喝了不少

酒,心情郁闷,加上自己的手机很破旧,经常一打就断电,于是自己生着闷气在路上溜达。当其走到肉联厂附近时,正好遇到从表姐家出来准备回学校的受害人万某,看到万某一个人背着单肩包,而且还是个小女孩,高某尾随后实施抢劫,抢走万某单肩包。

逃离现场之后,高某打开抢来的包一看,发现抢来的手机也是一部旧手机,于是继续寻找目标。当晚8时许,高某又溜达到了高新区科学大道一个药业公司附近,看到一个受害人陶某在单独行走,于是抢劫一部

手机后逃跑。

但这一次抢来的还是一部旧手机,高某于是又继续寻找目标,当其来到兴园小区附近时,看到一名女子单独行走,于是又实施抢劫,并进行猥亵。幸好这时两名老人经过,看到这一幕立即喝止。

一个小时连续犯案之后,高某也意识到自己闯了大祸,于是迅速回到住的地方收拾东西,离开了合肥到浙江打工,之后被合肥警方列为网上逃犯。2010年10月3日,高某从浙江坐车到上海,被上海警方抓获。



安徽文达电脑专修学院
AnHui Wonder Computer Institute

启动你的IT梦想 连接你的精彩未来

春季招收学生毕业后全部推荐到企事业单位工作

2011年春季招生全面启动

“1+N”复合专业

- 北邮3G工程师专业
- 高级物流师专业
- 智能建筑高级工程师专业
- 计算机维护高级工程师专业
- 电脑教育高级主管专业
- 计算机网络工程专业
- 软件工程专业
- 网络游戏开发专业
- 影视动漫设计专业
- 广告艺术设计专业
- 环境艺术设计专业
- 电子商务专业
- 数控技术专业
- 电脑服装设计专业
- 会计电算化专业

**“热烈祝贺文达教育再度荣获
2010年中国最具影响力IT教育品牌”**



文达教育无与伦比优势

- ▶ **品牌优势:** 品牌源于实力,文达教育品牌成长彰显了文达创新活力和品牌魅力。
- ▶ **信誉优势:** 文达十八年,真实十八年,诚信十八年。诚信社会,广誉天下。
- ▶ **环境优势:** 主教学区位于国家森林公园紫蓬山风景区,环境幽雅,交通便捷。
- ▶ **项目优势:** 独具特色文达“1+N”复合教育模式,让您一份努力,多份收获。
- ▶ **师资优势:** 身手不凡专业教师队伍,集团和业界资深专家是师资中重要力量。
- ▶ **实训优势:** 专项配套实验室,各类仿真实验室和模拟实验室,企业实习实训。
- ▶ **就业优势:** 率先在全国各大城市建立就业安置机构,让学生放心,家长放心。
- ▶ **创业优势:** 文达“三金”中“创业奖”助推了文达毕业生一股“创业风”。

成才热线: **0551-3659988**

咨询QQ: 133659988

咨询地址: 安徽省合肥市黄山路373号文达教育咨询中心

网址: www.wenda.com.cn